From: Gavriil Kougianos <kougianos@kede.gr>

Sent: Thursday, June 16, 2022 11:20 AM

To: Info <info@kede.gr>

Subject: Fwd: Eupwraikr) EBdoudda Biwatung Avarttuéng 2022

K.E.A.E.

KEMTPIKH EMGIH AHMON EAAADAT
AP, MPOT.: 1850_2022

HMEP.: 18/5/2022

raBpitnA Kovyiavég

Mpolotduevog AtebBuvong
Tekunpilwong, MANPOYOPLKAG Kal
AvdanTtuEng dopéwv Tng T.A.

Data Protection Officer (DPO) KEAE

TnA : 2132147509
Email : kougianos(at)kede(dot)gr

F'vwatomnoinan /| Aomoinon Evlovng:

To NAEKTPOVIKO auTd Urvupa (e-mail) padi pe Ta TUXOV ETICLVOTITOHEVA TOU €IVl EUTIIGTEVTIKO Kol TIPOOPIZETAI HOVO YIa XProN Ao To ATopa OTd
oTtoia amevBlvetal. EAv dev giote 0 TPoopIlOPEVOC TIOPAARTITNG 1} ApUOSIOG Yia TNV TIOPAd0an TOU PNVOUOTOC OTOV TIPOOPIZOHEVO TIOPAAATITH,
TIOPOKOAW ETUCTPEWTE TO OTOV OTIOOTOAED KOl SlaypAaWTeE aUECWE OO Ta aVTiypa@a. ATIOyopeVETaIl N OVTIYPO@r) i AvaTIOPAYwWYr) TOU TIAPOVTOG

MNVOHOTOG OTIO TOV W TIPOOPIOUEVO TIAPOARTITN.

To NAEKTPOVIKO PVUHIO KOl OTIOIOOATIOTE apXEia gival cuVNUPEVA O’ aUTO €X0LV eAeyXDEei yia TNV UTTOPEN 1KV, WOTOCO gival EBUVN TOU TIOPAAATITN VO
eNéyEel TN N UTTapPEn 1V Kal N K.E.A.E dev amodéxetal Kapio euBlvn yia oTIoladnTIoTe aTtwAEId ded0UEVWVY 1 {nuia TUBava¢ TIpokOYEl aTtd TV
Xprion touc.

An6: Rempestekou Konstantina <k.rempestekou@prv.ypeka.gr>
2talOnke: Thursday, June 16, 2022 9:31:18 AM

Mpog: k.rempestekou@prv.ypeka.gr <k.rempestekou@prv.ypeka.gr>
Ofua: Eupwnaikn ERSouada Buwoipng Avarttugng 2022

YMOYPTEIO MEPIBAAAONTOZX KAI ENEPTEIAZ

AlevBOuvon Alebvwy Kat Eupwraikwyv ApaotnplotnTwy
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Tunua Evpwnaikwy kat AteBvwy YrioBeaewv MepiBailovtog

Yto mhaiolo ™G Eupwrnaikng EBSoundadag Buwwowung Avasttuing 2022 (20-26 Semrepfpiov 2022), Sivetal 1
duvatdmra og SNUOCLOUG (POPELS, OPYAVIOUOUG TOTIKNG AUTOSLOIKNONG, EPEVVNTIKA KEVTPA, EKTTALSEUTIKA 16pULATA,
EVWOELG, €TIXelpnoelg, MKO, TOAITEG K.A. va KATAXWPNOOUV Kal va TipoPalouv otnv totooeAida www.esdw.eu
TIPWTORBOUALEG KAl SPATTNPLOTNTES TTOU SLOPYAVWVOUV KATA TO EUPUTEPO XPOVIKO Slaotnua amo Tig 18 Temrepppiov
€wg T 8 OktwPpiou, ol omoieg oxetilovral AUeoa N EUUECA HE TNV TTPowbnon Kal ulormoinon twv 17 Itoxwv
Buwowung Avarttuéng (Sustainable Development Goals — SDGs).

Y1OX0¢ ™S Eupwnaikng ERSouadag Buwoiung Avarttugng (European Sustainable Development Week — ESDW) sival 1
gvioyuon ¢ gvaloOnrormoinong Kal ¢ evepyoU GUUUETOXNG Twv Eupwraiwv moAtwy ot @IAOS0EN auTtr| Ko
TipooTtadeLa.

H kKataxwpnon Ttwv TpwTtoBoUMwv-6pdoswy Yivetal ameubesiag amd Toug evOLAPEPOUEVOUG OTO OUVOECHO
https://esdw.eu/register/.

MepLOCOTEPEG TIANPOPOPIEG OXETIKA ME TN SUVATOTNTA KATAXWPENONG Kal TPOPOANG TWV TPWTOBOUALWY oag
SlatiBevral oto akolouBo link:

https://ypen.gov.gr/evropaiki-evdomada-viosimis-anaptyxis-2022/

Kwvotavtiva Peprteotékou

Yrtoupyeio MeptBarlovrog kat Evépyelag

AlevBuvon Alebvwy Katl Eupwrnaikwy ApactnpLloTTwy
Tunua Evpwraikwy kat AteBvwy YroBeoewv MeptBallovtog
Meogoyeiwv 119, 115 26 Abriva

T: 213 1513341

E: k.rempestekou@prv.ypeka.gr
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